

# 安康市人民政府

安政函〔2017〕35号

## 安康市人民政府关于 对2016年度招商引资工作先进县区 进行表彰的通报

各县区人民政府，市政府各工作部门、直属机构：

2016年，全市上下紧紧围绕市委、市政府总体工作部署和“走出去、引进来”的开放发展要求，坚持以产业为导向，以项目为抓手，扎实开展招商引资工作，取得了优异成绩，全年完成内资到位资金458.64亿元，较上年度增长12.8%，招商引资对经济社会发展的贡献度不断提高。在招商引资工作中，涌现出了旬阳县等一大批先进县区，为肯定成绩、鼓励先进，推动全市招商引资工作再上新台阶，市政府决定，对在2016年度全市招商引资工作中作出突出成绩的旬阳县、白河县、汉滨区、平利县、岚皋县、镇坪县、汉阴县、高新区、恒口示范区予以通报表彰。

招商引资工作始终是安康经济社会发展的动力之源，是实施追赶超越和加快建设西北生态经济强市的重要支撑。希望受表彰的县区珍惜荣誉，再接再厉，在新一年招商引资工作中再创佳绩。全市各级各部门要以先进县区为榜样，进一步强化开放思维，主动适应经济发展新常态，丰富招商手段，突出精准招商，以更富

激情的工作状态抓实招商引资工作,努力确保全年目标任务圆满完成。

安康市人民政府

2017年3月20日

抄送:市委各工作部门,市人大常委会办公室,市政协办公室,市纪委办公室,安康军分区。

市中级人民法院、检察院,各人民团体,各新闻单位。

中、省驻安各单位。